



Compania Națională Poșta Română S.A.

Oficiul Județean de Poștă HARGHITA

Strada Kossuth Lajos Nr. 3, cod poștal 530220, Miercurea Ciuc.

Tel: (+4) 0266 315852, 312222, Fax: (+4) 0266 372531

www.posta-romana.ro E-mail: bv.ojp_hr@posta-romana.ro



Capital social subscris și vărsat 229.487.787 lei, Registrul comerțului nr. J40/8636/1998, Cod unic de înregistrare RO 427410

Nr. 304/5094/23.12.2021

**Către,
Fundația Szekler-Székely Figyelő Alapítvány
Loc. Gheorgheni,
Jud. Harghita
www.szekler-monitor.sic.hu-szekler.monitor@sic.hu**

Urmare a petiției Dvs. adresată C.N. „Poșta Română” S.A., înregistrată sub nr. 304/ 4331 / 01.09.2021 la Oficiul Județean de Poștă Harghita, referitor la aspectele semnalate în petiție, în conformitate cu informațiile primite de la Biroul Juridic al Sucursalei Brașov- forul nostru ierarhic superior, vă aducem la cunoștință următoarele:

Compania Națională Poșta Română S.A. este persoană juridică, constituită în baza Legii societăților comerciale nr. 31/1990, conform căreia este organizată și funcționează ca societate comercială pe acțiuni, fiind înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J40/8636/1998, având Cod Unic de Înregistrare 427410, fiind plătitoare de TVA, având gestiune economică și autonomie financiară.

În această ordine de idei, nu ne sunt aplicabile dispozițiile care reglementează administrația publică, deci nu suntem obligați să afișăm informațiile și în limba maghiară.

Faptul că prestăm un serviciu public nu ne asimilează sub nici o formă unei instituții publice deconcentrate sau de alt fel.

Legislația la care faceți referire nu se aplică CNPR !

Cu privire la cerința cunoașterii limbii maghiare, aceasta este o solicitare excesivă, care excede obligațiilor legale ale CN Poșta Română SA.

Mai mult, art. 13 din Constituția României stipulează: „În România, limba oficială este limba română” deci cerința Dvs. de obligativitate a cunoașterii limbii maghiare este nefondată, neavând baza legală în privința funcționării și activității CN Poșta Română.

Desfășurarea activității în cadrul CNPR implică, relații cu colegii din alte arii geografice - vorbitori de limba română, deci cerința obligatorie este de cunoaștere a limbii române.

Având în vedere specificul ariei geografice, în care deopotrivă atât românii, cât și maghiarii sunt vorbitori sau măcar cunoscători a noțiunilor de bază atât a limbii române cât și a limbii maghiare, solicitarea este forțată din punctul nostru de vedere.

Deoarece Regulamentele interne nu interzic folosirea la nivel local a limbii materne, pentru a facilita și extinde baza de recrutare a CNPR, deși publicarea anunțurilor în ambele limbi, nu reprezintă o obligație legală în sarcina CNPR, totuși în viitor, pe plan local vom afișa și în limba maghiară anunțurile de recrutare.

Vă mulțumim pentru sesizarea transmisă și vă asigurăm că C.N. Poșta Română S.A. este permanent interesată să depisteze și să soluționeze acele disfuncționalități care aduc prejudicii imaginii companiei și totodată relațiilor acesteia cu clienții și colaboratorii săi.

Cu stimă
Director Oficiul Județean de Poștă
Gergely Irma



Întocmit,
Insp. exploatare
Szabó István